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#%— Examen de Remplacement en Probabilités et Statistiques —&

Exercice 1 (08.00 points) : Une enguéte s été réalisée sur le nambre de salariés de 40
entreprises industrielles. Les résultats obtenus sont représentés dans le tableau suivant

Nombres de selariés | n; | f; | F; A
120, 40] 0.2
140, 50| pa'| .
|50, 60| 0.7
|60, 80] 0.9
[80, 100] i 1
Total ]

. Compléter le tableau statistique ci-dessus,

. Représenter le polygone des fréquences et calculer le mode.

Tracer la courbe des fréquences cumulées croissantes et décroissantes.

. Caleuler la moyenne, la médiane, 'écart type et l'intervalle interguartile.
Déterminer le nombre d'entreprises ayant un nombre de salariés entre 50 et 70,

. Définir la population étudiée sa taille, I'unité statistique, le caractére et sa nature,

Exercice 2 : Soit la distribution conjointe suivante entre deux variables X ot V.

X/Y | [0,10] | (10,20 | [20,30] | fe
0 4.3
1
2 0.2
fl_'ii 0.1 0.5

. Compléter le tableau ci-dessus en supposant que les deux variables sont indépendantes.

Représenter le nuage de points.

. Déterminer les distributions de ¥/0 < X <2; X/¥ € [0,30] et X/Y & [0, 10[. Calculer leurs

moyennes et leurs varinnoes:

3. Déterminer 'équation de la droite de régression de X en V.
. Donner le coefficient, de corrélation linéaire, Conclure,

Exercice 3 (08.00 points) ; Le tableau suivant donne la demande ¥ d’un produit en fonction de

s0n

B L b

prix de vente X en Dinars :

Le prix de vente en Dinar X

200

250 | 300

350

450

a0l

La demande ¥

540

430 | 400

310

260

210

. Représenter le nuage de points (X, Y) ainsi que le centre de g'n'wit-é.
. On pose z; = B30 Calculer Z, V(Z) et déduire ¥ et V(Y).

100

. Déterminer 1'équation de la droite de régression de X en 2.
. Considérons la série (#;),_15 de Médiane Me.
 Partager le nuage de points en deux sous-nuages : I'un contient les points (zy, =) tel que
% < Me, l'autre contient les points {z;, 2;) tel que z; > Me.

& Caleuler les points moyens Gy et @7 de chocun de ces deux nuages respectivement.
> Déterminer I'équation de la droite qui passe par les points G, et Ga. Tracer cette droite

sur le graphe.

. Quelle serait Ja demande sur le nouveay produit si le prix de vente est de 800 Dinars ?

Bonne chance
Mr Boualem
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